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Festival konající se v nádherném zámeckém prostředí zveřejnil program hlavních scén a shání
podporu prostřednictvím Startovače. Lahůdkovým předkoncertem bude Vzpomínka na Zuzanu
Navarovou .
Špička tuzemské nezávislé hudební scény a moderního folku se představí na magickém zámku
v Hradci nad Moravicí. A nejen to, opojný hudební mix obohacuje i world music, přesahy do
kvalitního popu či elektronické hudby. Nedílnou součástí festivalu však bude i velmi zajímavá
gastroscéna, výstavy, diskuze a workshopy. Navíc festival otevře událost, na kterou jsou
pořadatelé opravdu hrdí, instalace sochy Kurta Gebauera Sen o létání.

Díky Startovači se naučíte správně stírat rosu na kolejích
Pořadatelé také připravili atraktivní předkoncert. Lákají diváky, aby přišli prožít (ne tak moc)
pozdní večer, první máj, pod Bílou věž hradeckého zámku, kde dvojice Martina Trchová a
Adam Kubát písněmi zavzpomínají na Zuzanu Navarovou.
Vstupenky na tuto akci i celý Hradecký slunovrat si diváci mohou nejvýhodněji pořídit na
Startovači. Pořadatelé shání touto formou podporu pro projekt oslavy 1000 kol Hitparády Kolem
se toč a 20 let působení Milana Tesaře na Radiu Proglas.
Najdete tam odměny všeho druhu od speciálního bílého vína cuvée Hradecký slunovrat až po
videokurz stírání rosy na kolejích.
Odkaz na projekt na Startovači: https://www.startovac.cz/projekty/hitparada-slavi-na-hradecke
m-slunovratu/
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Hlavní smysl crowdfundingové kampaně vysvětluje ředitel festivalu Vašek Müller:
„Chceme postavit pro tento projekt krásnou stage a připravit další vychytávky, které si tak
významná událost bezesporu zaslouží. Sestava vystupujících na této scéně bude opravdu
lahůdková. Milanovi Tesařovi „popřejí“: 
Jablkoň, Květy, Létající rabín, Katka Koščová, což je slovenská zpěvačka, jejíž kariéra se
nápadně podobá naší Anetě Langerové, vokální seskupení 
Yellow Sisters
, hvězda tuzemské worldmusic, držitelka dvou Andělů 
Jitka Šuranská
se svým Triem a také
Epy de Mye
- současná folková špička, vítěz ankety Album roku, vyhlášené právě Radiem Proglas“.

  

Skončil také konkurz na Open scénu. Milan Belmondo Plch, moderátor této scény, a jeden z
členů poroty k tomu říká: „Byli jsme velmi překvapeni nejen zájmem o vystoupení na open
scéně (přihlásilo se téměř šedesát zájemců, ale i kvalitou, kdy se na tuto scénu hlásily i známé
profesionální kapely. Každopádně sestava, která z výběru vzešla je natolik zajímavá a pestrá,
že i jen kvůli této scéně by se určitě vyplatilo na Hradec přijet. Kapely a písničkáře, kteří sítem
prošli, zveřejníme v nejbližších dnech.“
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„Ten festival, to je zázrak,“ říká Michal Jablkoň Němec  Koho si ještě můžeme poslechnout na hlavních scénách Hradeckého slunovratu? Kromě výšezmiňovaných, kteří zahrají na „scéně Milana Tesaře“, to budou:  Vložte kočku, Trio Ivana Hlase, písničkář Kittchen, opavská koncertní senzace Heimat(projekt kytaristy Petra Uviry, kterého můžete znát z kapely Ladě), písničkářka Stinkas kapelou, Tamaral, Bonsai č. 3, David StypkaaBandjeez,berlínská elektronika Fiordmoss, Jakuba Noha,speciální akustický set skupiny O5 a Radečeka skvělá polská písničkářka AGU.  Přestože opět Hradecký slunovrat nabízí spoustu aktuální kvalitní hudby, snad ještě důležitějšíje atmosféra tohoto letního zámeckého setkání. Toto napsal na svůj Facebook Michal Němec,leader kapely Jablkoň:  „Ten festival, to je zázrak! Nádherný dvojzámek (opravdu tam jsou dva zámky najednou), park,příroda, řeka, všechno úžasné. A program? Výběrem účinkujících patří Hradecký slunovrat ktěm několika málo nej festivalům u nás, navíc šťastná chemie, která hudbu i místo spojuje avytváří, působí fakt blahodárně. Já už jsem v Hradci tak trochu doma, proto vím, co říkám, asamozřejmě doufám, že se tam potkáme!“  Hradecký slunovrat, 24.–25. 6. 2016 zámek Hradec nad MoravicíVstupné: Permanentka v předprodeji od 295 Kč.  Vzpomínka na Zuzanu Navarovou (Martina Trchová a Adam Kubát), 1. 5. 2016V předprodeji od 160,-  Bližší informace, akreditace atd.: Vašek Müller 606 282 261vaclav@hradeckyslunovrat.czwww.hradeckyslunovrat.cz  facebook.com/hradeckyslunovrat  https://www.startovac.cz/projekty/hitparada-slavi-na-hradeckem-slunovratu/  
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